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Ενορίτες του ιερού ναού της Αναλήψεως του Κυρίου
στο Σαμούι παρέχουν βοήθεια σε τρόφιμα στους
νησιώτες  

Στις 4 Ιουλίου 2021 η κοινότητα του ιερού ναού της Αναλήψεως του Κυρίου στο νησί Σαμούι στην
Ταϊλάνδη μαζί με τον εφημέριό τους, τον ιερέα Ανδρέα Ιβάσενκο, οργάνωσαν διανομή τροφίμων σε
ενδεείς κατοίκους του νησιού, μεταδίδει η σελίδα της πατριαρχικής εξαρχίας της Νοτιοανατολικής
Ασίας στο ρωσικό κοινωνικό δίκτυο «VKontakte» (= σε επαφή). 

Όπως έχει μεταδοθεί παλαιότερα, εξαιτίας της περίπλοκης επιδημιολογικής καταστάσεως στην
Ταϊλάνδη ενορίες της εκκλησιαστικής επαρχίας Ταϊλάνδης, με την ευλογία του πατριαρχικού
εξάρχου της Νοτιοανατολικής Ασίας μητροπολίτη Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας
Σεργίου, αυξάνουν διαρκώς τον όγκο της βοήθειας στον τοπικό πληθυσμό, τόσο σε πληγέντες από
τη νόσο, όσο και σε ανθρώπους, οι οποίοι λόγω της πανδημίας βρέθηκαν σε δύσκολη οικονομική
κατάσταση. 



Ειδικότερα, στις 8 Ιουνίου, εκ μέρους της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Βασίλειο της
Ταϊλάνδης εκπρόσωποι της εκκλησιαστικής επαρχίας Ταϊλάνδης παρέδωσαν 260 μερίδες γεύματος
σε Ταϊλανδούς, οι οποίοι νοσηλεύονται με COVID-19 σε ένα από τα νοσοκομεία της Μπανγκόκ. 

Παράλληλα με τους Ταϊλανδούς βοήθεια παρέχεται και σε εργαζομένους μετανάστες από την
Καμπότζη, το Λάος και τη Μιάνμα, οι οποίοι βρέθηκαν στην Ταϊλάνδη στην πλέον ευπαθή θέση.
Έτσι, στις 16 Ιουνίου σε ειδικώς διαμορφωμένο από τις Αρχές χώρο πλησίον του ναού του Αγίου
Νικολάου Μπανγκόγκ οι θρησκευόμενοι διένειμαν περίπου 200 μερίδες γεύματος σε ενδεείς
ντόπιους, ενώ στις 17 Ιουνίου περισσότερα από 150 τέτοιες μερίδες παραδόθηκαν στο νοσοκομείο
για τους εργαζόμενους μετανάστες, που νοσηλεύονται εκεί. 

Στα τέλη Μαΐου στο νησί Πουκέτ με προσπάθειες της ενορίας της Αγίας Τριάδας για πολλοστή
φορά οργανώθηκε διανομή ανθρωπιστικής βοήθειας σε ενδεείς. Άνθρωποι οι οποίοι βρέθηκαν σε
δύσκολη κατάσταση μπόρεσαν να λάβουν πακέτα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Παρόμοια
ανθρωπιστική πρωτοβουλία ανέλαβε και ο ιερομόναχος Αλέξανδρος Βάσενκο στον ναό της Αγίας
Τσαρικής Οικογένειας στην πόλη Χουαχίν. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87691/
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